

美国暂停资助世卫组织引发全球声讨

美国4月14日宣布暂停向世界卫生组织缴纳会费,此举随即引发国际组织、多国政府及知名人士的质疑与批评,他们认为当前世界比以往任何时候都更需要世卫组织来指导协调应对新冠疫情,各国应支持世卫组织工作,携手克服危机。

欧盟外交与安全政策高级代表博雷利对美国暂停资助世卫组织的决定表示遗憾。他说,在比以往任何时候都更需要世卫组织的努力来遏制和缓解新冠疫情大流行之时,无法对美方的这一举动做出合理解释。当下,只有联合起来,我们才能克服这场没

有国界的危机。

非盟委员会主席法基在社交媒体上表示,美国政府此举令人深感遗憾。面对新冠疫情带来的挑战,确保世卫组织能够充分履行其职责的集体责任从未如此紧迫。

俄罗斯外交部副部长里亚布科夫表示,俄方对美国的做法感到震惊,认为美国在全球疫情面前表现出了自私的态度。世卫组织完全按照其章程展开活动,在世界各国政府、学者、医生以及流行病专家中有着高度的权威。俄罗斯敦促美方采取负责任的态度,停止攻击世卫组织。

英国首相府发言人说,

世卫组织在领导全球卫生应对方面发挥着重要作用,英国没有停止资助世卫组织的计划。本月12日,英国政府宣布向国际机构捐资2亿英镑(1英镑约合1.2550美元)抗疫,其中6500万英镑提供给世卫组织。

德国外交部长海科·马斯说,应对全球大流行病,最佳投入方式之一是加强联合国的力量,特别是向资金不足的世卫组织投资,比如投资疫苗研发和试剂发放。“应对新冠疫情,全球一定要紧密合作,相互指责无益于应对新冠危机,病毒传播没有国界。”

法国政府发言人茜贝特·恩迪亚耶说,法国对美

国宣布暂停资助世卫组织表示遗憾,希望局面能迅速回归正常,以便世卫组织能够“从容地”开展工作,与世界各国共同应对前所未有的疫情危机。

芬兰外交部长佩卡·哈维斯托表示,美国暂停资助世卫组织的决定对全球而言是“一项重大挫折”,“尤其是现在,为了遏制新冠疫情,我们需要世卫组织的工作”。芬兰政府当天决定将增加对世卫组织的资助,资助额恢复到2015年的水平,即550万欧元(1欧元约合1.0921美元)。今年早些时候,芬兰外交部已向世卫组织新冠肺炎战略准备和应对计划拨款

100万欧元。

爱尔兰副总理兼外交与贸易部长西蒙·科文尼发推文表示,在新冠疫情全球大流行、世界上许多弱势人口需要世卫组织帮助之际,美方作出的“这一决定毫无道理”。在当前情况下,有意削弱对世卫组织的资助,损害人们对世卫组织的信任,这种行为“令人震惊”。

澳大利亚联邦政府副首席医疗官尼克·科茨沃思说,在一场大流行病影响世界各国之际,世界需要一个国际组织协调应对,澳大利亚政府百分之百支持世卫组织在应对新冠疫情上发挥关键作用。

古巴外长罗德里格斯表示,美方暂停资助世卫组织的决定“对国际社会造成打击”,在全球疫情蔓延的情况下,这是“自私”、“犯罪”的行为,旨在转移人们注意力,掩饰其应对疫情不力和对人民健康的忽视。

此外,一些国际知名人士也对美国暂停资助世卫组织表示质疑。美国比尔及梅琳达·盖茨基金会联席主席比尔·盖茨在社交媒体上说,在全球卫生危机中停止资助世卫组织非常危险。世卫组织的工作是延缓新冠疫情传播,没有其他组织能够替代它。世界现在比以往更需要世卫组织。

(据新华社报道)



临时的“家”

4月15日,在南非比勒陀利亚,一名无家可归者站在临时搭建的帐篷外。为更好地控制疫情,南非政府为无家可归者搭建了临时的“家”,并提供食物、饮用水等基本生活物资,直到封城结束。(据新华社报道)

疫情应对大排名:亚太地区得分高

新华社消息 当前新冠病毒疫情肆虐全球,哪些地区的应对准备相对完善?一家分析机构给出安全度综合排名:位列前十的经济体中,8个来自亚太地区。

总部位于中国香港的风险投资基金“深度知识创业”近期跟踪分析150个国家和地区在疫情中的应对表现,不定期发布安全度综合排名。排名参考指标包括所涉经济体的隔离

和“封城”等防控措施执行程度、政府治理效率、检测及监测水平、应急处置能力。

根据4月14日发布的最新报告,在这次疫情中最安全的前五个经济体分别是以色列、德国、韩国、澳大利亚和中国大陆,第六位至第十位均来自亚太地区。

以色列的防疫优势在于国土面积小、技术应用精准、公共卫生网络健全及军方强力支援;德国、韩

国和中国均经历疫情严重暴发阶段,但在遏制疫情方面相对成功。

这家风投基金的创始人兼经营合伙人德米特里·卡明斯基告诉日本《日经亚洲评论》杂志,每个经济体应对这次疫情的表现,将决定它未来对外国商业投资的吸引力。如果“能够为民众提供持久保障并且维持(政治)稳定”,将具备长期经济优势,金融投资将“不请自来”。(徐超)

安哥拉72岁老人去世 留下152个子女

新华社消息 安哥拉养育子女最多的父亲4月15日在南部纳米贝省家中因病去世,享年72岁。

弗朗西斯科·萨瓦洛·佩德罗·奇库坦尼有42个妻子

和152个子女,家庭共580人。他的家人说,这名72岁的老人患有前列腺癌,2018年前往首都罗安达寻求治疗,但没有成功,只好回家做保守治疗,最终死在家乡。

他的兄弟萨瓦洛·佩德罗说,奇库坦尼一生努力经营家庭,特别是维持妻子和子女之间的和睦团结。这个家庭以农业种植和养牛为生。(吴长伟)

伊金霍洛交警积极开展春季道路交通秩序整治

为进一步加强和改进道路交通安全管理工作,有效预防重特大道路交通事故的发生,近日,伊金霍洛旗交管大队通过异地互查、错时查处等多种形式积极开展预防道路交通事故暨春季交通安全整治行动,对辖区酒驾、醉驾、无牌无证、超员超载等严重交通违法行为进行持续整治。

文/李军 武建勋

工银递爱 共克时艰

——中国工商银行内蒙古分行为海外学子邮寄“爱心防疫包”

近日,中国工商银行内蒙古分行与中国邮政呼和浩特速递分公司合作开展了为海外学子邮寄“爱心防疫包”爱心行动,这批承载着工行人深情厚意的“爱心防疫包”将通过中国邮政渠道速递到美国、加拿大、法国、德国、澳大利亚和日本等分布在四大洲的15个国家和地区,为助力海外同胞防范疫情奉献一份爱心。

在新冠病毒肆虐全球的特殊时期,为帮助境外留学生等客户防范疫情,该行高度重视客户关爱,在做好线上个人跨境汇款、结汇售汇等相关金融服务的同时,主动承担社会责任,针对境外留学生购买防疫用品遇到的困难,及时联系国内生产厂家订购了一批具有CE认证的防疫用品,为在境外的留学生子



女和其他亲属免费邮寄包括口罩、手套和护目镜等防疫防护用品的“爱心防疫包”。为了让海外客户早日收到防疫用品,该行远维客服团队通过95588专线外拨、短信和微信联系相关客户,及时收集核实境外收件人地址信息。合作单位中国邮政呼和浩特速递分公

司主动给予积极支持,安排人员加班加点,核验寄递信息的准确性和规范性,以确保防疫用品能够尽快邮寄到境外亲人的手中。

自新型冠状病毒爆发以来,工行内蒙古分行在做好内部员工防疫工作的同时,妥善安排全辖网点消杀防疫,为客户营造安全的服务环境。积极发挥线上服务渠道优势,开展手机银行等线上渠道办理本外币存款、结算、理财等业务宣传,陆续推出“特殊时期,居家理财”、“足不出户,线上办卡”、“手机银行,黄金定投”和“放眼全球,账户交易”等一系列便捷高效的线上金融服务,保障了特殊时期个人金融服务工作的有序高效开展。特别是对于留学、旅游、务工等跨境个人客户以及具有外汇资产配

置需求的客户,该行借助总行与境外1400多家代理行合作平台及布局全球的428家境外机构,全面提供线上跨境汇款、结汇售汇、账户交易等国际金融服务,实现了网点预约外币取现和网上申请开立本外币存款资信证明等便捷服务,以“一机在手,走遍全球”的新理念和新举措,满足广大客户日益增长的多元化金融服务需求。

山川异域,血脉相连;任山海阻隔,唯乡情不断。工行内蒙古分行积极面对新冠肺炎疫情防控新形势,以“同舟共济、守望相助”的家国情怀,践行国际化大银行应有的担当和责任,在有效防控新冠疫情和满足个人客户金融服务需求方面进一步发挥积极作用。(郭利刚)